STYPENDIA SOCJALNE, 

KTO MOŻE SIĘ UBIEGAĆ?

Każdy student, u którego dochód na jednego członka rodziny nie przekracza kwoty 850,00 zł netto. 

JAK USTALIĆ DOCHÓD NA OSOBĘ?

Ustal dochód na jednego członka na podstawie zaświadczeń z Urzędu Skarbowego o wysokości dochodów w roku 2012. 

Zsumuj kwoty netto dochodu na tych zaświadczeniach, podziel przez 12 (tyle mamy miesięcy) a następnie przez ilość członków  w Twojej rodzinie. 

Jeśli masz problemy lub wątpliwości  przy ustalaniu kwoty dochodu skontaktuj się z nami, pomożemy Ci ustalić kwotę dochodu na członka rodziny oraz wyjaśnimy co jeszcze powinieneś dołączyć, aby udokumentować swój wniosek. 
JAK DOSTAĆ STYPENDIUM ?

Wystarczy, że złożysz wniosek o przyznanie takiej pomocy wraz z dołączoną dokumentacją.

PRZEDE WSZYSTKIM DOŁĄCZ ZAŚWIADCZENIA Z URZĘDU SKARBOWEGO I ZAŚWIADCZENIA O WYSOKOŚCI ZAPŁACONYCH SKŁADEK NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTNE Z ZUS-u lub z ZAKŁADU PRACY

Dołącz zaświadczenia z Urzędu Skarbowego o wysokości dochodów od wszystkich pełnoletnich członków rodziny.

Jeśli osoby pełnoletnie nie osiągały dochodu, to muszą również przedstawić zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o kwocie dochodu zero.

Jeśli osoby pełnoletnie nie mają jeszcze NIP, muszą również przedstawić zaświadczenie z Urzędu Skarbowego z informacją o braku ewidencji podatkowej dla tej osoby.

Urząd Skarbowy posiada niezbędne informacje, by wydać właściwe zaświadczenia. Wystarczy, że udasz się do niego i poprosisz o wydanie zaświadczeń o wysokości dochodu w 2012 roku.

Jeśli zaznaczysz, że zaświadczenie to pobierasz na potrzeby stypendium, będziesz zwolniony z opłaty w Urzędzie.

Zaświadczenie  z  ZUS-u  lub zakładu pracy jest konieczne do obliczenie  dochodu netto.

Osoby nie  posiadające  dochodu w  2012 roku  nie muszą składać zaświadczenia  z  ZUS.    

JAKIE INNE DOKUMENTY DOŁĄCZYĆ?

Jeśli w Twojej rodzinie są osoby zarejestrowane w Urzędzie Pracy dostarcz zaświadczenie o zarejestrowaniu z tego Urzędu.

Jeśli Twoje rodzeństwo uczy się w szkole średniej lub studiuje, potrzebne jest zaświadczenie z tych szkół (uczelni) o tym, że osoby te pobierają tam naukę.

Jeśli Twoja rodzina posiada ziemię, gospodarstwo rolne, konieczne jest zaświadczenie z Urzędu Gminy o ilości hektarów przeliczeniowych.

Jeśli, któraś z osób w Twojej rodzinie prowadzi działalność gospodarczą opodatkowaną zryczałtowanym podatkiem dochodowym lub kartą podatkową – dostarczyć oświadczenie o osiągniętym dochodzie (wzór na stronie internetowej lub w biurze).

Jeśli chcesz woskować o dochód utracony – dostarcz oświadczenie o dochodzie utraconym (wzór na stronie internetowej lub w biurze).

Jeśli otrzymujesz alimenty, koniecznie dołącz wyrok sądu orzekającego wysokość alimentów.

OD KIEDY MOŻNA  UBIEGAĆ  SIĘ O  STYPENDIUM?

Od pierwszego semestru Twoich studiów do ostatniego

KIEDY ZŁOŻYĆ WNIOSEK?

 Złóż wniosek w terminie od 15 września do 15 października w semestrze zimowym lub od 15 lutego do 15 marca w letnim.
GDZIE ZŁOŻYĆ WNIOSEK?

Wnioski składa się w Dziale Stypendiów. 

SKĄD POBRAĆ WNIOSEK?

Bezpośrednio z Działu Stypendiów  oraz ze strony internetowej ww.gwsh.pl w zakładce STUDENCI  STYPENDIA.

JAK DOSTARCZYĆ WNIOSEK?

Najlepiej osobiście, wtedy na miejscu weryfikujemy dołączone przez Ciebie dokumenty lub listownie wtedy w przypadku  braków  nasz pracownik skontaktuje się z  tobą  telefonicznie i poprosi o ich uzupełnienie .

CZY MOŻNA NIE DOSTAĆ STYPENDIUM MIMO, ŻE SPEŁNIA SIĘ KRYTERIA?

Nie ma takiej możliwości, wszyscy studenci, którzy spełniają kryteria regulaminowe – stypendium otrzymują, pod warunkiem, że Uczelnia otrzyma dotację z MNiSW.
JAK BĘDZIE STYPENDIUM WYPŁACANE?

Pod koniec każdego miesiąca środki z tytułu przyznanego stypendium przelewane będą na Twój osobisty rachunek bankowy.

Stypendium za miesiąc październik jest zawsze przelewane pod koniec miesiąca listopada wraz z kwotą stypendium za listopad. 

Stypendium za miesiąc marzec jest zawsze przelewane wraz z transzą kwietniową. 

CZY MOŻNA PODAĆ NUMER RACHUNKU INNEJ OSOBY, np. RODZICÓW?

Nie można. Musisz być właścicielem lub współwłaścicielem rachunku bankowego, na które będziemy przelewać stypendium.
PRZEZ ILE MIESIĘCY WYPŁACANE BĘDZIE STYPENDIUM?  

Przez 5 miesięcy w semestrze zimowym i 4 (lub 5 jeśli Uczelnia dysponuje wystarczającą ilością środków z dotacji MEiN)   w semestrze letnim. 
ILE WYNOSI STYPENDIUM?

Kwota stypendium uzależniona jest od kwoty dochodu na członka rodziny. Kwoty te są ustalane po każdym terminie składania wniosków, czyli po każdym semestrze. Kwota stypendiów jest uzależniona od wysokości dotacji z MNiSW.
CO TO JEST DODATEK MIESZKANIOWY?

Jest to dodatkowa kwota pomocy materialnej, dla tych studentów, którym przyznano stypendium socjalne którzy studiują w trybie stacjonarnym i ich miejsce zameldowania w jest  oddalonej od Katowic o ponad 50 km. 
JAK DOSTAĆ DODATEK MIESZKANIOWY?

Nie musisz składać żadnych dodatkowych wniosków. Wystarczy pisemne poświadczenie zameldowania oraz ksero umowy najmu lokalu, pokoju lub zaświadczenie z akademika. Dokumenty te dołącz do wniosku o przyznanie stypendium socjalnego.  

KIEDY SIĘ DOWIESZ, CZY CI PRZYZNANO STYPENDIUM?

Lista wywieszona jest zawsze pod koniec listopada (w semestrze zimowym) i w połowie kwietnia (w semestrze letnim). Lista jest dostępna w Internecie  pod adresem www.gwsh/studenci/stypendia.pl
A CO, JEŚLI  STYPENDIUM  NIE ZOSTAŁO  PRZYZNANE?

Możesz się odwołać w terminie do dwóch tygodni od daty ogłoszenia listy stypendystów (termin ten jest zawsze wywieszony), składając  pisemne odwołanie do Odwoławczej Komisji Stypendialnej GWSH. Odwołanie to składa się w Dziale Stypendiów. 

DANE KONTAKTOWE

tel 32 35 70 581 

tel/fax 32 3570 537

e-mail stypendia@gwsh.pl
